
・アンケート実施期間　　令和4年12月5日～12月16日

・回答率  　93％（149/159名）

1、集計結果

項目 A B C D

1 93 46 10 0

2 77 60 10 2

3 116 30 3 0

4 130 17 2 0

5 109 36 4 0

6 117 29 3 0

7 115 31 3 0

8 118 28 3 0

9 101 39 9 0

10 119 24 3 3

11 118 29 2 0

12 124 18 6 1

13 123 22 4 0

令和4年度　保護者アンケート・集計結果

先生は、子どものことをよく理解している　　

先生は、子どものことについて親身になって相談に応じてくれる　

先生は、子どもの良い面を伸ばし間違った行動には丁寧に対応している　

保育園は、園だよりやホームページ等で保育方針をわかりやすく伝えて

いる

子どもは、元気よく挨拶をする。また表情やしぐさでしようとする　

　

A、よくあてはまる　B、ややあてはまる　C、あまりあてはまらない　D、まったくあてはまらない　　

子どもは、保育園に行くのを楽しみにしている

評　価　内　容

結果について

先生は、子どもひとり一人の発達に合わせた保育を行っている

保育園は、社会的ルールやマナーを見につけさせようとしている

クラスだよりや連絡帳、掲示等で子どもの様子や活動がよくわかる

給食やおやつの献立に満足している

保育園は、子どもの成長を感じることのできる行事づくりに努めている

保育園は、健康についての情報や感染症の発生状況を伝えてくれる

保育園は、清潔で掃除が行き届いている

（人数）

お忙しい中、多くのご意見やご感想をお寄せ頂きありがとうございました。集計結果をご報告いた

します。これからも続くコロナ禍ですが、その中でも日々のさまざまな遊びの経験から子ども達が楽

しく学び、感性豊かに心も体もたくましく成長できるような保育活動をこれからも目指して参ります。

ご意見につきましては真摯に受け止め、対応できることは職員会議で話し合い確認と周知を行いま

した。また、温かい励ましのお言葉には感謝いたします。これからも更なる保育の向上に努めて参り

ますので、今後とも本園へのご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げます。
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